
PEDAGOŠKA EKSKURZIJA JUU 
NA ČEŠKOSLOVAŠKO 

Ekskurzijski odsek bo organiziral v dru
gi polovici meseca maja 1937, 10 dnevno pe
dagoško ekskurzijo na Češkoslovaško. Poto
vali bi v avtobusih na progi: Ljubljana, Ma
ribor, Wicn, Bratislava, Brno, Zlin, Olomouc, 
Pardubice, Praga, Plzen, Č. Budjevice, Linz, 
Celovec, Ljubljana. Vožnja in vsa oskrba ca 
1600 din. Prijave do 15. decembra 1936. Me
sečni obroki a 260 din od decembra do vključ
no maja. Za vsako prijavnico bo odprt 
konto pri Učit. posojilnici v Ljubljani. Pri
javnico in čeke bomo noslali po 15. dec. 
1936., ko bo ugotovljeno, če je dovolj prijav
ljencev. Prijave EO pri JUU v Ljubljani, 
Frančiškanska ulica 6. 

— Smučarski tečaj. Slovensko Planinsko 
društvo priredi v sporazumu z JUU, sekc; 

za dravsko banovino, smučarski tečai za uči
teljstvo na Veliki Planini od 1. do 9. januarja 
1937. Tečaj bo vodil učitelj JZSS. Stanovanje 
in hrana dnevno 25 din. Prijave sprejema do 
25. decembra JUU v Ljubljani. Frančiškanska 
ulica 6. Velika Planina leži na najbolj pro
strani planini in je lahko dostopna iz postaje 
Kamnik. Nudi najboljše smučarske terene. 
Je pravi smučarski raj, posebno za začetnike, 
radi nešteto položnih pobočij. Snežne prilike 
so jako ugodne za vežbanje. 

EKSKURZIJA UČITEUSTVA NA SVE
T O V N O RAZSTAVO V PARIZ 

Ekskurzijski odsek JUU sekcije za drav
sko banovino bo organiziral za učiteljstvo in 

Splošne vesti 
po njih vpeljane sorodnike in znance 12 dnev
no potovanje na svetovno razstavo v Pariz v 
prvi polovici meseca juli'a 1937. Tja grede 
bi potovali preko Švice, nazaj rtrede preko 
Italije. Med Dotjo si bomo ogledali posamez
na mesta in njihove zanimivosti. Posebno 
pažnjo bo odbor pri organizaciji poklanial 
pedagoškim in kulturnim ustanovam. Po
drobnosti za enkrat še ne moremo obiaviti, 
sporočamo pa oribližno ceno in uoamo, da 
ne bo nrekoračena. Stroški za potovanje, pre
hrano, stanovanje, ogled razstave itd. so pre
računani na 

2200 din. 
Ta znesek morejo Drijavljenci Dlačati v 

mesečnih obrokih a 275 din od decembra do 
vključno julija 1937. Prijavni rok 'e do 15. 
decembra t. 1. Naknadne prijave bomo upo
števali le po možnosti. Če se bo do najav
ljenega roka Drijavilo zadostno število ude
ležencev, bomo vsem poslali v nodois nrijav
nico in čeke Učit. hranilnice in oosoiilnice v 
Ljubljani, kamor bodo nakazovali mesečne 
obroke. Istočasno s Dodpisom prijavnice bo
do morali prijavljenci plačati tudi prvi obrok. 
Ostale podrobnosti bodo sledile v prihod
njih številkah »Učit. tovariša«. Prijave: EO 
pri JUU v Ljubljani, Frančiškanska ulica 6. 
Prijavni rok je podaljšan do 15. jan. 1937. 

— Prošnja. Prosim tovariše in tovarišice, 
da mi javijo naslov starejše, zdrave, poštene 
in zanesljive spretne gospodinje, ki bi bila 
voljna iti služit v Beograd k učitelju s štirimi 
otroki brez matere. — Peter Mavric, učitelj 
v min. prosvete, O. N. 



— Tudi na Češkoslovaškem so častno od
jeknile letošnje Vodnikove knjige. Kakor 
nam sporočajo iz Prage, bodo Albrehtovi 
»Zarečani«, ki so jih Vodnikovci sprejeli s 
tolikimi simpatijami, še pred Veliko nočjo 
izšli v češkem prevodu. Vsekakor velik in na
gel uspeh slovenskega pisatelja! 

— Po razgovoru s tovariši, vabim na se
stanek vse maturante mariborskega učitelji
šča, ki so maturirali v letih 1917., 1918., 1919. 
in 1920., da določimo skupno obletnico ma
ture. — Vojaška služba med svetovno vojno 
nas je razkropila v razne dele Evrope in za
radi tega nismo skupno maturirali. — Sesta
nek se bo vršil v pondeljek, dne 28. decembra 
t. 1. ob 10. uri dopoldne v Narodnem domu v 
Mariboru. — Tovariši, pridite vsi, pošljite 
predloge in eventualni vzpored ter se izjavite, 
če se strinjate z določitvijo datuma za naš 
prvi sestanek! — Vlado Porekar, učitelj v 
Ljutomeru. 

— »Moji prejemki«. Te tablice sem raz
poslal tovarišem predsednikom sreskih dru
štev, pri katerih si oskrbite tovariši upravite
lji ta koristen pripomoček za učiteljstvo Va
ših šol ob nriliki prvega zborovanja. 

G. V. 
— Nove tiskovine. Proračun A. in B., 

obračun ter zapisnika k proračunu in obra
čunu imata zopet v zalogi Knjigarna »Učitelj
ske tiskarne« v Ljubljani in podružnica v 
Mariboru. 

— OPOZARJAMO naše cenj. bralce na 
današnjo prilogo tvrdke Engele, razpošiljal
nico porcelana v Ljubljani, Miklošičeva ce
sta 36, ter na posebno lepo izbiro po naj
nižjih cenah. 

— S splošnim priznanjem in pohvalo je 
bil sprejet letošnji knjižni dar Vodnikove 
družbe. Dnevno dobiva pisarna Vodnikove 
družbe pisma z navdušenimi ocenami in za
hvalnimi sporočili. Zaloga letošnje žetve pa 
bo žal v kratkem razprodana. Zato naj se vsi, 
ki hočejo še dobiti te štiri lepe knjige, nemu
doma javijo svojemu poverjeniku ali pa na
ravnost pisarni Vodnikove družbe v Ljublja
ni, Knafljeva ulica 5. 

Poznal sem jih, ki je padalo ne
prestano kladivo nanje in toliko, da 
so se časih upognili pod udarcem; in 
tudi sem jih poznal, ki so se zgrudili 
na prvi mah . . . 

Iv. Cankar: Nima, Zbrani spisi, IX. zvezek 


